
物理参考答案及评分标准
一、二.选择题（每小题4分，共48分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	A
	B
	C
	D
	A
	C
	B
	D
	BD
	AC
	CD
	AB


三、实验题(14分) 

 13.(4分)  ABDF   （每选对一个得1分 ，错选1个或多选一个扣1分）    
     14.(10分)（1）（4分））CE；BD （每空2分，每选对一个得1分 ，错选1个或多选一个扣1分）      

（2）（4分）2.28J， 2.26J（每空2分）
（3）（2分）当地重力加速度
四、计算题（38分）

15（7分）
解：（1）由[image: image1.wmf]2
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得t=10s                                      （3分）

（2）水平位移x1=v0t=1000m                                  （2分）

由于x0﹤x1﹤x0 +x,在AB范围内.（只写结论无推导给1分，只写不等的一边第二问共给2分），                                                         （2分）
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由①②③得
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 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image8.wmf]     （1分）  

17（10分）
解：（1）由机械能守恒定律得
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               （1）          (2分)
在最低点由牛顿第二定律得
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                       （2）          (1分) 
解得F′＝（3－2cos[image: image11.wmf]a

）mg＝1080N                   (1分)
由牛顿第三定律得，人对绳的拉力


F＝F′＝1080N                                      (1分)
（2）对下落的全过程，由动能定理得

mg（H－lcos[image: image12.wmf]a

＋d）－（f1＋f2）d＝0                 (3分)
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18（11分）
解：（1）（3分）（1）
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（2）（4分）在C点时
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方向，竖直向下，                            （1分）

（3）（4分）对滑块由A到C的过程由动能定理。
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